
第１２回定例会（開催）

　日時

　場所

　議案 （８５） あま市立学校管理規則第７条について
（８６） 後援申請について
（８７） 区域外就学申請について（非公開）
（８８） 適応指導教室入室申込書について（非公開）
（８９） 就学援助費の受給審査について（非公開）
（９０） 特別支援教育就学奨励費の受給審査について（非公開）

平成２７年１２月２２日（火）　午後２時から

本庁舎２階　第３、４会議室
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開 催 日 平成２７年１２月２２日（火）

開 催 場 所 本庁舎２階　第３、４会議室

開 催 時 間 午後２時～午後４時

出 席 委 員 堀江徹二郎、小笠原英司、南谷恵美子、吉田法良、松永裕和

欠 席 委 員 なし

出 席 者 教育部長始め事務局職員８名

傍 聴 人 ３人

議 事 日 程 日程第１　委員長あいさつ　　

日程第２　前回会議録の承認

日程第３　教育長の経過報告

日程第４

　議案第85号　あま市立学校管理規則第７条について

　議案第86号　後援申請について

　議案第87号　区域外就学申請について（非公開）

　議案第88号　適応指導教室入室申込書について（非公開）

　議案第89号　就学援助費の受給審査について（非公開）

　議案第90号　特別支援教育就学奨励費の受給審査について（非公開）　

日程第５　その他　

　・公文書公開請求書について（非公開）

　・生徒指導（平成２７年１１月）について（非公開）

　・あま市　入学式・卒業式　祝辞・告辞等について（非公開）

　・１２月議会（一般質問、補正予算等）について

　・あま市立小中学校適正規模等に向けた検討委員会第３回篠田小学校・

　　美和東小学校・七宝北中学校・美和中学校地区委員会について

　・学区見直しに関する保護者（住民）現状報告会について（篠田小学校

　　美和東小学校）

第１２回定例会（会議録）
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発 言 者 議事の大要

【開会時刻：午後２時】

委 員 長 （開会を宣言する。）

委 員 長 （あいさつをする。）

委 員 長 　前回の議事録の承認をお願いします。

委 員 全 員 （議事録に署名・押印。）

委 員 長 　教育長の経過報告をお願いします。

教 育 長 （平成２７年１１月２５日～平成２７年１２月２２日の経過を報告する。）

委 員 長 　議案第85号「あま市立学校管理規則第７条について」を議題とします。

学 校 教 育 課 長 　来年度の儀式等ということで、入学式から３月の修了式までこのように

行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

委 員 長 　議案第85号の質疑を許可。

委 員 長 　平成２８年度の儀式等についての認定ですけれど、いかがでしょうか。

全 委 員 　了承。

委 員 長 　議案第85号は承認する。

委 員 長 　議案第86号「後援申請について」を議題とします。

生 涯 学 習 課 長 　生涯学習課からは、教育長専決処分の２件です。

①アート合同展（第１３回）（アート合同展実行委員会）

②愛知県立芸術大学管弦楽団特別定期演奏会（あま市美和文化会館）

　②については、新規ではありますが、美和文化会館は市の施設で指定管

理を行っており、内容からみても適当と認め専決処分とさせていただいて

おります。

委 員 長 　議案第86号の質疑を許可。

教 育 長 　県立芸術大学については、５０周年ということです。特に松尾さんとい

う女性の指揮者なんですけれど、別の機会に文化会館で指揮をされて、文

化会館は非常にいい施設だったということで、ぜひ文化会館でもう一度や

りたいということを聞いております。今回は一般向けなんですけれども、

前日リハーサルのときに、中学生の希望者を招待して実際にリハーサルを

生で見てもらい、若干のパフォーマンスを松尾さんにしていただいて指揮

をさせたり、そんなことも考えておみえになるとお聞きしております。

委 員 長 　毎年やってもらうには、観客が入らないですか。

教 育 長 　なかなか難しいでしょうね。

委 員 長 　どれぐらいの入場者を予定しているのですか。

生 涯 学 習 課 長 　最大の７００人を見込んでおります。満員になってくれるとありがたい

です。

委 員 　時間は昼からですか。夜ですか。

教 育 長 　まだ決まっていませんが、多分昼からだろうと思います。

委 員 長 　６月だとブランスバンドの大会の前ぐらいですよね。だから非常にいい

機会だと。特に１年生だとちょうど入って楽器に慣れてという頃ですから、

こういう生の演奏を聴くとさらにいいと思います。

　是非あま市の文化的な薫りの高い都市にしていただくためには、いい機

会だと思います。来年度やっていただいて、また更に気に入っていただい

て、また来年もやりたいというような気持ちを是非もっていただくといい

かなと思います。

生 涯 学 習 課 長 　文化会館の音響も今年、改修しましたので、立派な音が出るということ
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で評判もいいと聞いております。

委 員 長 　議案第86①～②号は報告を受けた。

委 員 長 　議案第87号から議案第90号までは秘密会とし、あま市教育委員会会議規

則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他を議題とします。

　「公文書公開請求書について」、「生徒指導（１１月）について」及び

「あま市　入学式・卒業式　祝辞・告辞等について」は秘密会とし、あま

市教育委員会会議規則第16条第3項により会議録についても非公開とする。

委 員 長 　その他「１２月議会（一般質問、補正予算等）について」をお願いしま

す。

学 校 教 育 課 長 （平成２７年１２月議会一般質問及び答弁、補正予算について報告）

【学校教育課】

　〇一般質問

　「小中学校適正規模検討について」（橋口　紀義議員）

　①何故美和東小学校の学区見直しだけが議論になっているのか。

　②美和東小学校区の見直しについて、反対が多い中、教育委員会や学校

　　関係者の意向が強く、見直しありきではないか。

　③あま市全体の学区見直しを優先して進めるべきではないか。

　④学区見直しを進めるのは、拙速すぎると思うが、当局の意見は。

　再質問①甚目寺東小学校と正則小学校区を、何故、一緒に協議しなかっ

　　　　　たのか。

　　　　②七宝北中学校の生徒減の対策の優先ありきとしか思えない。

　　　　③児童、保護者や地域住民への説明は。

　　　　④沖之島地区（宝小学校）からの児童は美和東小学校が近く、見

　　　　　直しが必要ではないか。

　　　　⑤児童、ＰＴＡ会長、母親代表や児童委員の意見を尊重すべきで

　　　　　ある。

　再々質問①学校名改称について

　「通学路の安全確保について」（山本　雄一議員）

　①交通安全対策について

　②危険箇所（用水等フェンス破損など）の点検・整備について

　③防犯対策（子どもへの防犯教育など）について

　再質問①防災マップの内容について

　再々質問①通学の定期的な点検について

　〇補正予算　

　①教育振興費（平成２８年度用教師用教科書及び指導書の購入）

【スポーツ課】

ス ポ ー ツ 課 長 　「あま市内の施設利用について」（森　耕治議員）

　①施設利用する団体の確認方法とその強度、インターネット予約による

　　不透明な予約状況で起こりうる学校内での危険性についての考え

　再質問①各種協会や連盟への再調査、マニュアルの作成や研修会の開催

　　　　　及び夏場の利用時間について

　再々質問①学校安全マニュアルの作成について

委 員 長 　その他「あま市立小中学校適正規模等に向けた検討委員会第３回篠田小

学校・美和東小学校・七宝北中学校・美和中学校地区委員会について」を
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お願いします。

学 校 教 育 課 長 （あま市立小中学校適正規模等に向けた検討委員会第３回篠田小学校・美

和東小学校・七宝北中学校・美和中学校地区委員会について報告）

委 員 長 　その他「学区見直しに関する保護者（住民）現状報告会について（篠田

小学校）」をお願いします。

学 校 教 育 課 長 （学区見直しに関する保護者（住民）現状報告会（篠田小学校・美和東小

学校）について報告）

　これより秘密会の議題に移ります。傍聴者の方は退席をお願いします。

　（傍聴者退場）

【次回予定】 ・平成２８年１月２５日（月）午後２時　定例会

（本庁舎２階　第３、４会議室）

【閉会時刻：午後４時】

5/5


